
 



 

 

 

 

 

 
 
Μετά από την επιτυχία που σημείωσε το περσινό συνέδριο, το Π.Φ.Σ.Β. επιστρέφει για 

δεύτερη χρονιά στην Αλεξανδρούπολη στις 22-23-24 Μαρτίου 2024 με τίτλο  

 

«Η Βιολογία της Εξέλιξης & η Εξέλιξη της Βιολογίας» 

 
Από τη μία, η μαγεία της εξέλιξης, από τον Δαρβίνο μέχρι τη σύγχρονη φυλογένεση, μια 
πραγματική εξιστόρηση της καταγωγής των ειδών. Από την άλλη, η συνεχής ανακάλυψη 
νέων ρηξικέλευθων μεθόδων και τεχνικών ανάλυσης, επιστημονικών πεδίων και 
εφαρμογών, που μας παρέχουν νέους τρόπους να αντιλαμβανόμαστε τη Βιολογία.  

 
Ομιλίες προσκεκλημένων επιστημόνων, Στρογγυλές Τράπεζες, workshops, Ολυμπιάδα 
Βιολογικής Γνώσης είναι κάποιες μόνο από τις επιστημονικές δραστηριότητες του 
τριήμερου προγράμματος. 
 
Όλα αυτά, σε συνδυασμό με τη γνωριμία με άλλους φοιτητές Βιοεπιστήμονες από όλη 
την Ελλάδα, σε ένα τριήμερο στην Αλεξανδρούπολη, 22-23-24 Μαρτίου. 
 

Οι εγγραφές για το 2ο Π.Φ.Σ.Β. άνοιξαν! 
 

Μπες στο site του συνεδρίου (https://www.pfsb.gr) και κάνε κι εσύ την εγγραφή σου. 
 

STANDARD EARLY BIRD (15€): μέχρι 15 Φεβρουαρίου - ισχύει για όλους τους 

συνέδρους 

STANDARD LATE BIRD (20€): από 15 Φεβρουαρίου και μετά - ισχύει για όλους 

τους συνέδρους. 
 
Κατά τις ημέρες διεξαγωγής του συνεδρίου θα είναι δυνατή η εγγραφή στο χώρο 
διεξαγωγής του συνεδρίου με το STANDARD LATE BIRD (20€). Η πληρωμή θα δύναται 
να γίνει μόνο με μετρητά 
 
Σας περιμένουμε όλους για ένα τριήμερο γεμάτο Βιολογία… 
 
 
Για οποιαδήποτε ερώτηση ή περαιτέρω πληροφορία μη διστάσεις να επικοινωνήσεις μαζί 
μας: student.bio.conference@gmail.com  
 
 

             2o Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Βιοεπιστημόνων 
 
          2.pfsbio             2ο Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Βιοεπιστημόνων             
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Βήματα Εγγραφής 
 
 

Βήμα 1: Επισκέψου την ιστοσελίδα μας (https://www.pfsb.gr/) και κάνε κλικ στο   
               κουμπί της εγγραφής. 
 
Βήμα 2: Επίλεξε το πακέτο STANDARD EARLY BIRD κι έπειτα το πανεπιστήμιο και το  
               τμήμα στο οποίο σπουδάζεις. 
 
Βήμα 3: Η εγγραφή εμφανίζεται ως ένα προϊόν, συνεπώς γίνεται προσθήκη στο καλάθι  
              αγορών. Πάτησε ολοκλήρωση παραγγελίας προκειμένου να συνεχίσεις με την    
              εγγραφή σου. 
 
Βήμα 4: Συμπλήρωσε τα προσωπικά σου στοιχεία. 
  
Βήμα 5: Υπόβαλλε την εγγραφή σου πατώντας αποστολή παραγγελίας. 
 
Βήμα 6: Κατόπιν, εμφανίζονται οι πληροφορίες του τραπεζικού λογαριασμού, τις  
               οποίες θα χρησιμοποιήσεις για την κατάθεση του εκάστοτε χρηματικού  
               ποσού.  
 
Βήμα 7: Ως αιτιολογία συναλλαγής χρησιμοποίησε το “ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΕ83149”  
               (όπου ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ το ονοματεπώνυμό σου).  
 
 
 
Σημειώνεται ότι:  
 
 

 Εάν η πληρωμή πραγματοποιηθεί από διαφορετικό όνομα λογαριασμού από 
αυτό που έχεις δηλώσει κατά την εγγραφή, επικοινώνησε μαζί μας. 

 
 Τυχόν πρόσθετες χρεώσεις συναλλαγής επιβαρύνουν τον/την εγγραφόμενο/η. 

 

 Από 15/2 ισχύει το πακέτο εγγραφής STANDARD LATE BIRD (20€).  
 

 Κατά τις ημέρες διεξαγωγής του συνεδρίου θα είναι δυνατή η εγγραφή στο 
συνέδριο με το STANDARD LATE BIRD (20€). Η πληρωμή θα δύναται να γίνει 
μόνο με μετρητά. 
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